

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв»

галузі знань 18 "Виробництво та технології"

спеціальності 184 "Гірництво"

Освітньо-професійна програма «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» розроблена в Червоноградському гірничо-економічному фаховому коледжі проектною групою, з урахуванням особливостей навчального процесу, суспільно-економічних змін, стану галузі у регіоні. У наш час якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти у сфері гірництва є важливим завданням. Для його вирішення Червоноградський гірничо-економічний фаховий коледж володіє великим досвідом роботи, матеріально-технічною базою та добре підготовленими викладачами. Рецензована освітньо-професійна програма фахового молодшого бакалавра передбачає теоретичну і практичну підготовку до робіт з діагностики гірничого електромеханічного устаткування, аналізу стану гірничого електромеханічного обладнання, з організації технічної експлуатації та ремонту гірничого електромеханічного обладнання, організації виконання ремонтних робіт, ведення робіт з експлуатації, ремонту, монтажу й демонтажу електромеханічного обладнання, управління процесами експлуатації і ремонту обладнання. Описані моменти є дуже важливими для надійного функціонування гірничого підприємства в цілому.

Освітньо-професійна програма включає в себе стандартні розділи, в яких також приведено чіткий логічний ланцюжок із послідовно зв'язаних між собою навчальних предметів, практик. Крім того у ній чітко визначені формовані компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої освітньо-професійної програми. Фахові є невід'ємним атрибутом до оволодіння майбутньою професією, закріплюються під час практик, у тому числі з отримання робочої професії, технологічної та переддипломної практики.

В цілому, рецензована освітньо-професійна програма має комплексний та цільовий підхід для підготовки фахового молодшого бакалавра, який володітиме необхідними компетентностями щодо подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю. З урахуванням вищезазначеного, вважаю, що дану освітньо-професійну програму «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» потрібно рекомендувати до впровадження в процес підготовки фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

10. 06. 2022 р.

Начальник ВП  
"Шахтоспецмонтажно-налагоджувальне  
управління" ДП  
"Львіввугілля"



Микола САВАРІН



МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ЛЬВІВВУГІЛЛЯ"  
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ ПІДРОЗДІЛ "Шахта "Великомостівська"  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "ЛЬВІВВУГІЛЛЯ"  
(ВП "Шахта "Великомостівська" ДП "Львіввугілля")

вул. Львівська, 61, м. Червоноград, Львівська обл., Україна, 80000, тел:(03249) 4-65-10 факс 9-31-56

E-mail: [shaxta1vm@gmail.com](mailto:shaxta1vm@gmail.com) ідентифікаційний код 26307799

2 грудня 2022р. На № 1-8/1411

**РЕЦЕНЗІЯ**

на ОПП «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного  
обладнання та автоматичних пристроїв»  
за спеціальності 184 «Гірництво»

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв», що реалізується у Червоноградському гірничо-економічному коледжі зі спеціальності 184 «Гірництво» представляє собою систему документів, розроблених і затверджених закладом передвищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма передбачає мету, зміст, об'єкти вивчення та діяльності здобувачів, програмні результати навчання, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача за даною спеціальністю. Програму складено логічно та послідовно. Визначено компетентності, якими повинен оволодіти здобувач в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі гірництва теми.

Процес навчання за ОПП спрямовано не лише на здобуття теоретичних знань, а й на оволодіння практичними навичками, у тому числі організаційної, проектної діяльності. Здобувачі мають можливість опанувати програму за їх вільним вибором, що надає програмі ряд переваг.

Підготовка фахових молодших бакалаврів в галузі гірничого виробництва здійснюється з акцентом на експлуатацію і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв при розробці родовищ підземним способом з урахуванням актуального стану гірничих підприємств та сучасних технологій.

Освітньо-професійна програма «Експлуатація і ремонт гірничого електромеханічного обладнання та автоматичних пристроїв» має достатню теоретичну та практичну складові, містить освітні компоненти, що спрямовані на розвиток фахових здібностей здобувачів технічної освіти, і може бути використана в освітньому процесі Червоноградського гірничо-економічного фахового коледжу при підготовці фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 184 «Гірництво».

Головний інженер  
ВП "Шахта "Великомостівська"  
ДП "Львіввугілля"



Матвій МОМОТ